



Valentine Kalan 8-1
654 W. 161 St.
New York, N.Y. 10032

AMERICAN IN SPIRIT
FOREIGN IN LANGUAGE ONLY

Serving Chicago, Milwaukee, Waukegan, Duluth, Joliet, San Francisco
Pittsburgh, New York, Toronto, Montreal, Lethbridge, Winnipeg

SLOVENIAN
MORNING NEWSPAPER

NO. 160

CLEVELAND OHIO, TUESDAY MORNING, AUGUST 21, 1973

LETO. LXXV. — VOL. LXXV

Krize molijo poletno razpoloženje v Italiji

Male krize, ki sledijo drugi, delajo težave vladi in jo zadržujejo od reševanja temeljnih vprašanj.

RIM, It. — Pravijo, da je od vsakih 10 Italijanov trenutno 7 zdoma na počitnicah. Ceste so polne avtomobilov, domačih in tujih, ko cele vojske tujcev prihajajo v italijanska letovišča ali pa si ogledujejo njene spomenike in umetnine.

Vlada leve sredine, ki jo je sestavil Mariano Rumor pred dobrimi 6 tedni, je zamrznila cene, da bi dobila čas za iskanje novih sredstev v boju z rastočo inflacijo. Ta, obnova industrijske produkcije in omejitev bega kapitala iz dežele so trenutno glavne vladne bolečine.

Teh se ne more lotiti z vso močjo, ker se ponavljajo vedno nove male krize, ki zahtevajo njeno pozornost. Tako je prišlo v Napoliju prvič po sto letih do izgradov revnih množic, ko je izginil iz pekarn cenen kruh, s katerim so se te hranile. Vzrok je bilo pomanjkanje žita, ki se je podražilo. Krizo so rešili, ko so sočlanice Italije v Evropski gospodarski skupnosti poslale v Italijo potrebne količine pšenice. Italijani so bili nekam užajeni v svojem ponosu, primerjali so se z Ugando v Afriki, kot je zapisal neki list.

Komaj je bil obnovljen red v Napoliju, je nastopilo pomanjkanje gasolina in njegova prodaja na črni borzi. Tudi to je prešlo in motoristi so se sprijaznili z mislijo, da bo treba prihodnji mesec plačevati za galon gasolina od \$1.10 do \$1.24.

V Rimu so se uprli jetniki v stari kaznilnici Regina coeli, ki je pritisnila vročina. Pojavilo se je pomanjkanje špagetov po vsej deželi prvokrat po drugi svetovni vojni in vlada ima spet polne roke dela.

Libija pravi, da je ugrabitelj letala duševno bolan Libijec

BEIRUT, Lib. — Libija je objavila, da je Mohamed Toumi, ki je pretekli četrtek ugrabil libanonsko potniško letalo in ga prisilil k pristanku v Izraelu, res njen državljani, ki pa je duševno bolan. Njegova mati naj bi bila izjavila, da je bolan že od otroških let in da je bil že ponovno na zdravljenju v bolnišnici za duševne bolezni.

Libijski poročilo je napravilo konec arabskim trditvam, da naj bi bil ugrabitelj izraelski agent, ki se je izdal za Libijca.

V Teksasu so obnovili iskanje trupel pomorjenih

GALVESTON, Tex. — Na poročilo dveh zakonskih parov iz Houstona, so oblasti začele znova iskati trupla spolno zlorabljenih in pomorjenih fantov v okoličini Houstona.

Priče trdijo, da so videle pred časom zakopavati na East Beach v plastične vreče zavita trupla.

Vremenski prerok



Delno oblačno z najvišjo temperaturo okoli 75.

V Laosu spet zastoj

VIENTIANE, Laos. — Razgovori med vlado Suvane Fume in rdečimi so sredi tedna spet zastali. Ponekod je prišlo do novih bojev, ko menda Pathet Lao skuša pritisniti na vlado, da bi popustila njegovim zahtevam.

Predsednik Suvana Fuma se upira zahtevam Pathet Lao o soudeležbi pri upravi glavnih mest Vientiane in Luang Prabang. Rdeči hočejo imeti v obeh mestih svoje močne vojaške oddelke, Suvana pa jim hoče te omejiti čim bolj.

Prizvodnja še raste

V juliju je industrijska proizvodnja porasla za 0,7% in je bila za 9,7% višja od julija leta 1972.

WASHINGTON, D.C. — Federal Reserve Board je objavil, da je industrijska proizvodnja v juliju porasla za 0,7%, med tem ko je v juniju le za 0,5%. Rast je torej celo hitrejša, ko so pričakovali, da bo začela nekaj popuščati. Posebno močan je bil porast v jeklarski, tekstilni, papirni in kemični industriji.

Trgovinsko tajništvo je med tem objavilo, da je število hiš, ki so jih v juliju začeli graditi, poraslo napram prejšnjim mesecem, da pa je bilo izdano manjše število dovoljenj za nove gradnje. To bi naj pomenilo, da dejavnost v gradbeništvu popušča.

Zvezna vlada in Federal Reserve Board skušata prenglo rast gospodarstva zavreti, ker bi ta mogla preiti v hud zastoj. Doslej nista imeli še dosti uspeha, četudi so obrestni dvignili na višino, kot jo ta dežela ne pomeni. Industrijska proizvodnja je porasla v juliju za 0,7% in je sedaj za 9,7% večja, kot je bila pred enim letom.

To je po splošni sodbi prehitra rast, redna bi bila okoli 4-5%. V kolikor jo je mogoče obdržati v taki meji, je upanje, da se bi dežela izognila zastojem. Tokrat obstoji resna možnost večjega zastaja, ki ga nekateri napovedujejo že za konec letošnjega leta, drugi pa za prihodnje leto spomladi.

FRANCIJA RAZPRAVLJA O SVOJI MEDNARODNI POLITIKI

PARIZ, Fr. — Poletne počitnice prav gotovo niso najprimernejši čas za kako obsežno in težavno javno razpravo. Ljudje se v tem času za javne zadeve na splošno komaj kaj zmenijo, hočejo le počitek in razvedrilo, ki naj jih okrepita za novo delovno dobo.

Kljub temu se je Francija zadnje dni znašla v obsežni in skoraj ostri javni razpravi o svoji mednarodni politiki. Sprožil jo je Edgar Faure, predsednik narodne skupščine, nekdanji ministrski predsednik in ponovno minister v raznih vlada pred De Gaulle in v času njegove vladave.

Tekom razprave o francoskih atomskih poskusih in o potrebi francoskega atomskega orožja je E. Faure javno dejal, da njegovo preskušanje in gradnjo podpira iz mednarodnopolitičnih in diplomatskih razlogov, četudi v vojaškem pomenu za Francijo ne predstavljajo kaj prida v po-



TUDI NJEMU SE POZNAJO LETA — Predsednik vlade L. R. Kitajske Ču En-laj je 72 let star, pa še vedno poln podjetnosti, kot trdijo tisti, ki so govorili z njim. Toda leta se tudi njemu poznajo in prej ali slej bo moral svoje delo omejiti.

Palestinski gverilci proti Kadafiju v Libiji

BEIRUT, Lib. — Skupina palestinskih gverilcev, ki jo vodi dr. G. Habash, je označila predsednika Libije Kadafija, ki je eden najbolj vnetih podpornikov gverile v vsem arabskem svetu, za "fašističnega tirana" in izjavil, da ga je treba pregnati z oblasti.

Skupina je zelo marksistično usmerjena in znana pod imenom "Ljudska fronta za osvoboditev Palestine". Kadafija dolži, da je v zadnjih 4 mesecih poslal nad 1000 levičarskih nasprotnikov svojega režima v koncentracijska taborišča v Libijski pušča-vi.

Francija razpravlja o svoji mednarodni politiki

gledu povečanja njene varnosti. Predsednik francoske vlade P. Messmer, ki je bil pod De Gaulle obrambni minister, je izjavil, da je Faure govoril "samo v svojem imenu in ne v imenu stranke ali narodne skupščine". Predsednik vlade je dejal, da je atomsko orožje temeljni del DeGaullove zunanje in notranje politike, da je njegova izgradnja nekaka obvezna DeGaullova dediščina naslednikom. Atomsko orožje je označil za temelj francoske varnosti in pripomnil, da se E. Faure na vojaške zadeve "ne razume".

Francoska mednarodna politika, kot jo je vodil De Gaulle in jo vodi njegov naslednik Pompidou, je začela v nekako zagato. Oba francoska vodnika sta upala iz Francije napraviti prvo in vodilno silo Evrope, ki naj bi bila nekaj med Sovjetsko zvezo in Združenimi državami. De Gaulle je hotel spraviti svo-

Egipt se prilagaja mednarodni politiki

Predsednik Egipta Sadat prilagaja egiptsko zunanjo politiko novim odnosom med ZDA in ZSSR.

KAIRO, Egipt. — Dokler so si bile ZDA in ZSSR navzkriž, je imel Egipt trdno oporo v Sovjetski zvezi za svojo politiko do Izraela, ki temelji na zahtevi, da mora Izrael umakniti svoje čete z vsega v juniju 1967 zasedenega arabskega ozemlja in rešiti vprašanje palestinskih beguncev. Odkar sta se Moskva in Washington pomirila in se odločila, da ne bosta dopustila, da bi njuna trenja in različne koristi prešle določeno mejo, se je položaj Egipta in drugih arabskih držav, ki so v sporu z Izraelom, spremenil.

Predsednik Sadat je to spoznal in se sedaj trudi, da bi egiptsko zunanjo in notranjo politiko prilagodil novemu stanju. Čeprav vztraja na svojih zahtevah do Izraela, govori veliko manj o vojni, išče pa zato večjo podporo med arabskimi vladarji. Posebno se je povezal s savaškim kraljem Fejsalom, ki je obljubil, da bo egiptsko politiko podpiral s savaškim oljem, ki ga svobodni svet tako nujno potrebuje.

Doma je začel sproščati gospodarstvo in dovoljevati uvoz blaga, ki ga že dolgo ni bilo na trgu, "Vojno gospodarstvo" dobiiva postopno bolj mirnodobski obraz.

Odnosi z Libijo so se med tem ohladili in vse kaže, da bo "združitev" Egipta in Libije 1. septembra proglašena na papirju, dejansko pa bo ostalo vse tako, kot je sedaj. Sadatu fanatični libijski predsednik Kadafi ni posebno pri srcu, še manj njegovi fanatični verski nazori in zahteve.

Predsednik Marcos preuredil upravo islamskih predelov

MANILA, Filip. — Predsednik F. Marcos je razdelil pokrajino Cotabato na tri dele, pokrajino Sulu pa na dva, da bi izboljšal upravo teh dveh pokrajin, kjer žive muslimani, katerih upor so vojaške sile zadnje tedne večji del zatrle.

Francija razpravlja o svoji mednarodni politiki

Evropo pod svoj vpliv kot zvezo "domovin", ki naj bi bila neodvisna od ZDA in njim enakovredna. S to svojo politiko je ustvarjal vedno nova trenja z ZDA, pa tudi z drugimi državami svobodne Evrope, v prvi vrsti z Veliko Britanijo. V Bonnu so se jezili na De Gaulle, pa so potrpeali, ker jim je šlo do neke mere tedaj še v račun.

Ko je prišlo do pomiritve Bonna z Moskvo in Varšavo in posebno do zbliževanja Washingtona in Moskve, je stara francoska mednarodna politika izgubila svoj smisel. Mostu med Zahodom in Vzhodom Francija ni mogla več predstavljati, ker sta Washington in Moskva začela sama in neposredno razpravljati o spornih zadevah in iskati rešitve za nje.

To zahteva delno spremembo stališč držav svobodne Evrope do ZDA in atlantske skupnosti, o kateri v Parizu ne govore radi. Ostala Evropa se zaveda, da bo morala

NIXON: LETALSKI NAPADI NA KAMBODŽO BILI NUJNI!

Predsednik ZDA Richard Nixon je včeraj pred veterani zunanjih vojn v New Orleansu v Louisiani izjavil, da je on ukazal letalske napade na obmejno področje Kambodže februarja 1969, ker so bili ti nujni za varovanje ameriških čet v Južnem Vietnamu.

NEW ORLEANS, La. — Včeraj je priletel sem predsednik Nixon govorit na konvenciji Veterinov vojn v tujini. Njegovo pot skozi mesto do Rivergate Convention Centra so spremenili, ko je bilo objavljeno, da so odkrili zaroto proti življenju predsednika. Secret Service, ki je odgovoren za varnost predsednika, sodeluje s krajevno policijo in z FBI v preiskavi, v katero naj bi bil zapleten bivši policaj v New Orleansu Edwin M. Gaudet. V govoru pred kakimi 4.500 veterani in njihovimi ženami je Nixon razkril, da je on ukazal letalske napade na obmejno področje Kambodže februarja 1969, ker se je tam skrivalo okoli 40.000 Severnih Vietnamcev in se pripravljalo na napad na ameriške oborožene sile v Južnem Vietnamu.

Predsednik je poudaril, da je te letalske napade odredil v zaščito ameriških vojakov v Južnem Vietnamu. Povedal je, da princ Sihanuk, tedanji vodnik Kambodže, ni prav nič protestiral ali nasprotoval tem napadom in je predsednika Nixona prav tedaj povabil na obisk v Kambodžo. Objava teh napadov bi prisilila Kambodžo, da bi protestirala in ZDA bi morale napade ustaviti, kar bi brez dvoma povzročilo povečanje nevarnosti za ameriške oborožene sile v Južnem Vietnamu in tudi večje žrtve med njimi.

Nixon je dodal, da so tisti v vladi in v Kongresu, za katere je potrebno, da vedo in imajo pravico do tega, bili o teh napadih poučeni. Ti torej niso bili v tem pogledu "tajni", kot sedaj nekateri trdijo. Če bi se položaj, kot je bil leta 1969 ponovil, bi on tudi ponovno odredil letalske napade, je poudaril predsednik ZDA.

Poslušalci na konvenciji so predsednika in njegove izjave navdušeno pozdravili.

V svojem govoru je predsednik nastopil proti tistim v Kongresu in v javnosti, ki zahtevajo, da se ZDA odpovedo svojim odgovornostim v svetu. Zagotavljal je svoje poslušalce, da je najboljši upanje za mir v svetu "močna Amerika".

Pred vzhodom v konvenčno dvorano so stali manifestanti z napisi v podporo predsednika, pa tudi demonstranti z napisi proti njemu.

Predsednik je priletel v New Orleans iz Key Biscayne v Floridi, pa odletel od tu po svojem govoru v San Clemente v Kaliforniji, kjer bo ostal prihodnja dva tedna.

Zadnje vesti

WASHINGTON, D.C. — Secret Service je včeraj objavil "možno zaroto za umoritev" predsednika v New Orleansu, ker je bilo očitno, da bodo časnikarji hoteli vedeti, zakaj je bila spremenjena pot predsednikove poti z letališča na konvencijo veterinov. Predsednik sam je bil menda odločno proti spremembi, pa se je poddal zahtevi Secret Servicea.

BOISE, Idaho. — V središču za koordinacijo gašenja požarov po gozdovih poročajo, da so požari že uničili preko 123.000 akrov gozda in da gori gozd v petih državah na 38 krajih. Požare skuša omejiti in pogasiti nad 10.000 ljudi. To naj bi bili v zadnjih 20 letih najhujši gozdni požari.

SANTIAGO, Čile. — Sinoči so objavili 48-urni štrajk mali trgovci, ki pravijo, da je vlada pri dobavi blaga pristranska do privatnih trgovin. Te zapostavlja v korist državnih. Štrajk je bil proglašen tudi v podporo štrajka lastnikov tovornih avtomobilov, ki je v teku od 26. julija.

WASHINGTON, D.C. — Kong. W. Mills, demokrat iz Arizone, se počuti veliko boljše in je izjavil, da bo ostal načelnik Domovega odbora za pota in sredstva. Imel je tako hude bolečine v spodnjem delu hrbta, da je pred kongresnimi počitnicami izjavil, da ne bo več kandidiral, če se mu zdravje ne bo popravilo.

RIM, It. — Papež Pavel VI. je sprejel odstop benediktinskega opata G. Franzonija v Rimu, ki je bil nekak vodnik levičarskih duhovnikov v Rimu in Italiji. P. G. Franzoni, 44 let stari dosedanji opat, je dejal, da bo služil kot preprost duhovnik v revni sosedi rimskih predmestij.

VIETIANE, Laos. — Vodnik desničarskega upora gen. Thao Ma je bil s svojim letalom sestreljen in je prišel živ v roke vladi zvestih čet. Nekateri trdijo, da je umrl od poškodb, drugi pa, da je bil ustreljen. Vlada ima položaj trdno v rokah.

PHNOM PENH, Kamb. — Po tednu zatišja je postalo na bojiščih Kambodže zopet živahnije. Boji so obnovljeni okoli glavnega mesta, rečič

Iz Clevelanda in okolice

Zegnanje pri Mariji Vnebovzeti lepo obiskano— Zegnanje zadnje nedelje pri Mariji Vnebovzeti je bilo ves čas dobro obiskano, občinstvo dobre volje in zadovoljno. Nagrade so dobili: Louis Skufca \$500, M. Draheim \$200, Francis Sill \$100, Anne Zaller in Jerry Pike po \$50, William Dreu in M. H. Murn po \$25, durni nagradi pa Art Eberman in W. Juanita Kerman. Župnik rev. Victor Tome se vsem zahvaljuje za obisk.

Tajnica odsotna— Tajnica Društva Kristusa Kralja št. 226 KSKJ bo odsotna in sporoča, da naj se članstvo v društvenih zadevah v času njene odsotnosti obrača na Lillian Hlabse, 481-0712.

V bolnišnici— G. Franc Strukelj, 6127 St. Clair Avenue, je v Woman's bolnišnici, soba št. 521. Obiski so dovoljeni.

Hvala za obisk— V družbi g. Rudija Kneza je prišel včeraj v uredništvo AD rev. Franc Hudl, ki je na obisku pri Mariji Vnebovzeti. V četrtek se bo vrnil v Avstrijo, kjer bo nastopil novo službeno mesto kot župnik v Kapli na Dravi. Vsem se zahvaljuje za povabila in sprejem.

Pozdravi s Koroške— Rojak Ivan Mečnik, ki je dolgo živel med nami v Clevelandu, pošilja iz Kožentavre na Koroškem pozdrave svojim prijateljem in znancem.

V Čilu se pobijajo

Koncem tedna je bil umorjen vladni delavski vodnik, tekem sedanjega štrajka šesta žrtev nasilja.

SANTIAGO, Čile. — Neznanci so iz zasede ustrelili 31 let starega Oscarja Balboa, vodnika vladne skupine prevoznikov, ustanovljene tekom lanskega štrajka lastnikov tovornjakov. V vladni organizaciji je le nekako 10.000 prevoznikov, med tem ko jih je v protivladni okoli 40.000. Ti so na štrajku od 26. julija in izjavljajo, da se ne bodo vrnilo na delo, dokler vlada ne bo sprejela njihovih zahtev.

Gen. Cesar Ruiz Danyau, po veljnik letalskih sil, ki je prevzel mesto ministra za javna dela in promet, je po komaj enem tednu odstopil, ko se mu ni posrečilo končati štrajka prevoznikov. Vlada je odstavila J. Faivovicha z mesta prometnega podtajnika. Štrajkujoči so njegovo odstranitev iz vlade stavljali kot pogoj za razgovore o končanju štrajka.

Oblasti so zasegle nekaj tisoč tovornjakov, toda s tem niso pripravile lastnikov h končanju štrajka. V Santiagu so proglašili dvodnevni protestni štrajk zdravnikov. Napovedanih je več drugih štrajkov v podporo štrajkujočih lastnikov tovornjakov. Vojska išče med tem možnost sporazuma s štrajkujočimi, ki uživajo vso podporo vladne politične opozicije.

pa pritiskajo tudi na dve pokrajinski glavni mesti. Posebno v nevarnosti je mesto Kompong Cham, 45 milj severovzhodno od Phnom Penha ob cesti št. 7.

RAZPOROKA

ROMAN

Spisal PAVEL BOURGET — Prevedel A. KALAN

In to je bila zopet taka dolžnost, katero sem spolnil, ko sem kot njen odposlanec prišel k vam. Vi ste blagovolili izraziti svoje spoštovanje za moja skromna dela; izvolite mi verjeti — in pokazal je z roko na črno tablo, popisano z raznimi hieroglifi iz algebre — da nisem prekinil svojih studij brez izredno važnega razloga. Ta vzrok je sočutje, ki ga imam z dušo, ki je v velikih težavah. Ako bi se bil jaz srečal z Mme Darras pri kaki nesreči na železnici in bi bila ona ranjena, tedaj bi bilo seveda popolno naravno, da vam to takoj sporočim?... Naloga, ki sem jo tukaj vsprejel, sicer ni druge vrste... "Razloček je ta," odgovori Darras, "da se vi niste slučajno sešli z Mme Darras. Ona vas je prišla obiskat in vprašat za svet... Toda pustiva take primere. Ker poznate moje misli o veri, je vsak komentar brez pomena. Teško mi je, da je moja žena vas izbrala za posredovavca, toda kaj hočem: ona vas je izbrala in za to je imela svojo pravico. Torej še enkrat, jaz vas poslušam."

"Žena ni prišla iskat mene," popravi oratorijan, "prišla je iskat cerkve. Kako in zakaj se je porodila v njej ta želja ali bolje ta potreba po verskem življenju z vsemi vajami, ki so združene z njim, tako globoko, tako ukazujoče? Te točke, gospod, ne bova razpravljala, ker bi jo razlagala popolno nasprotno. Dovolj je, da se je res pojavila in da tega nihče ne more tajiti. Njen prvi obisk bil mi je dokaz zato; še bolj jaseen dokaz pa mi je skrajno trpljenje, ki jo je prisililo, da je ubežala iz lastne hiše, bežala pred vami, ki vas tako zelo ljubi, ko je spoznala, da se nikdar ne sprijazniše z mislijo na cerkvene poroke, ter da je v nevarnosti katoliška vzgoja njene hčere."

"To ni res," prekine ga Darras, "ta vzgoja ni bila nikdar v nevarnosti, vsaj od moje strani ne. Mme Darras vam tega ni mogla reči. Jaz sem se zavezal ob poroki, da se z mojim dovoljenjem otroci krstijo in versko vzgajajo, in vedno sem ostal mož-beseda. Ona pa me je oprostita te dolžnosti, ker se je izneverila svoji besedi, ko je ubežala. Ne, verska vzgoja hčere ni bila v nevarnosti. Ako je zdaj, to je njena krivda, samo njena krivda. Povedal sem ji naprej pri najinem zadnjem razgovoru, ko mi je izjavila, da ne more več živeti z menoj, da prevzamem jav hčerko in vse pravice, da jo vzgajam po svojih idejah, ako ona res odide. Žena je odšla, hčerka je sedaj moja in vzgajal jo bom po svoji. Mati sama je tako hotela."

Govoril je v tako pikrih besedah, kakor bi imel pred seboj Gabrielle, ne pa častitljivega redovnika z oguljeno soutano, ki ga je pozorno poslušal motreč ga z živim pogledom. Dejstvo, da se je mož, ki je bil tako zakrit glede rodbinskih razmer, podal v ta razgovor, je kazal, s kakim posebnim spoštovanjem ga je vključ vsem njegovim predsodkom napolnoval P. Eurvard. To je bilo tudi znamenje, kak duševni nemir prevzame tudi najhujše fanatike, ako stoji pred njimi usodno vprašanje: pregnati Boga iz otroškega srca. Tudi Darras se je branil za to prevzeti odgovornost. To je opazil bistri oratorijan in zato je vprašal:

Imenik raznih društev

The Maccabees

CARNIOLA HIVE NO. 493 T. M.
Commander Mary Kolegar, Hon. Lt. Commander Pauline Stampfel, Recording Secretary Frances Tavcar, Record-Keeper and Sick-Benefit Sec. Josephine Stwan, 1016 E. 72 St., Cleveland, O. 44103, Phone: 361-0563. Auditors Frances Tavcar, Chairman Sylvia Mataich, Ursula Uentic. Representatives for the Club of Association of the S.N.H.: Frances Tavcar, Josephine Stwan. Representative for the Conference of S.N.H. Frances Tavcar. Regular meetings are held the first Saturday of every month at 2:30 p.m. at Slovenian National Home, 6409 St. Clair Ave. Room across the office of SNH.

CARNIOLA TENT NO. 1288 THE MACCABEES
Častni predsednik Thomas Mlinar,

Predsednik Louis Dular, podpredsednik Carl J. Stwan, Taj. in blag. Frances M. Tavcar, 903 E. 73 St., 361-1918 od 7. zv., zapisnikar Anton Zupan. Nadzorniki: Anton Zupan, Carl J. Stwan, Joseph Drobnič, Chapl. Frank Majer, Sgt-at-Arms Jos. Drobnič, F.M. of G. Jerry Glavac, S.M. of G. Joseph Moze, Strazar Leo Kolegar, Reditelj Jacob Subel. — Društvene seje četrti nedeljo vsaki drugi mesec v l. 1973—jan. mar. maj. jul. sept. nov. ob 9:30 dop. v Slovenskem narodnem domu (stara poslopje) v sobi nasproti urada SND. Urad zgoraj in uradne ure od 2. do 4. pop.

Oltarna društva

OLTARNO DRUŠTVO FARE SV. VIDA
Duhovni vodja Rev. Rudolph A. Praznik; predsednica Mary Marinko; podpredsednica Mary Zorenc, taj-

nica in blagajničarka Mary Otocinar, 1110 E. 66 St., tel. HE 1-6933, zapisnikarica Mary Farčnik; rediteljica Ivanka Pretnar. Nadzorniki: Dorothy Strniša, Jennie Femec. — Seje so vsako prvo nedeljo v mesecu ob 1:30 popoldne v šoli sv. Vida.

OLTARNO DRUŠTVO FARE MARIJE VNEBOVZETE
Duhovni vodja Rev. Victor Tomc; preds. Pavla Adamic, podpreds. Frances Raischel; tajnica in blagajničarka Ivanka Kete, 15709 Saranac Rd., 681-0813; zapisnikarica Rose Bavec. Nadzornice: Ivanka Tominec, Ana Nemeč, Ana Tomšič. — Zastavonošinja Mary Kokal. — Skupno sv. obhajilo vsako prvo nedeljo v mesecu pri 8. maši, isti dan popoldne ob 1:30 uri molitvena ura; po blagoslovu pa seja v cerkveni dvorani.

Društva Najsv. Imena

DRUŠTVO NAJSVETEJŠEGA IMENA FARE SV. VIDA
Duhovni vodja Reverend Rudolph Praznik; predsednik Anton Oblak, podpredsednik Stanley Hribar, slov. podpredsednik John Skrabec, zapisnikar John Hočvar ml. slov. zapisnikar Janez Vidmar, tajnik Joseph Hočvar 1172 Addison Rd., blagajnik Charles Winter Jr. — Skupno sv. obhajilo vsako drugo nedeljo v mesecu pri 8.00 sv. maši. — Seja se vrši po sv. maši v cerkveni dvorani.

Pevska društva

GLASBENA MATICA
Predsednik Frank Bradach, prva podpreds. Ivanka Majer, druga podpreds. Marie Shaver, tajnica Eileen Ivancic, 386 High Tee St., Willowick, O. 44094, blagajnik Robert Klancher, nadzorniki: Josephine Bradach, Mollie Frank, Carolyn Budan. Garderoba: Marie Shaver, Mary Batis. Glasbeni arhiv: Mollie Frank, Marie Babbitt. Mojstri odra: Frank Ivancic, Joe Novak, William Mehaffey. Poročevalci: Josephine Misic, Mollie Frank, Robert Klancher. Pevske vaje se vrše vsak četrti ob 8. uri zvečer. V SND. soba št. 2.

PEVSKI ZBOR SLOVAN
Častni predsednik Joseph Durrja, predsednik Joseph Penko Jr., podpredsednik Frank Ivancic, tajnik in blagajnik Joseph F. Petric Jr., 21071 North Vine Ave., Euclid, O. 44119, tel: 481-4357, zapisnikar Rudolph Ivancic, knjižničar Donald Mulec. Nadzorni odbor: Al Hribar, J. Hrovat, R. Kozan. Pevovodja Frank Vauter. — Vaje so vsak torek ob 8. uri zvečer v Slovenskem društvenem domu na Recher Ave., Euclid, Ohio.

PEVSKI ZBOR KOROTAN
Predsednik Ivan Hauptman, podpredsednica Marija Sekne, tajnica Roži Dolinar, 1146 E. 60 St., Cleveland, Ohio 44103, tel. 391-4042, blagajnik Frank Lovšin, arhivar Franc Sever, nadzornika Ivan Jakomin in Matija Hočvar; odborniki: Milena Dolinar, Mojca Slak, Helen Skubie, Janez Tominec, Lojze Mohar, Andrej Kokal in Franc Kovacič; pevovodja inž. Franček Gorenšek. Naslov: Pevski zbor Korotan, 1146 E. 60 St., Cleveland, Ohio 44103.

PEVSKI ZBOR JADRAN
Predsednik Louis Smrdel, podpreds. Jennie Prime, tajnik-blagajnik Frank Bittenc, 2004 Nelawood Rd., E. Cleveland, O. tel. 541-2102, zapisnikarica Betty Rotar, Arhivarke: Mary Pečjak, Jennie Primc, Florence Uentic. Nadzorni odbor: Cecelia Wolf, Florence Slaby, Glasbeni odbor: Tony Prime, Pete Tomšic, Wilma Tibjash, Florence Uentic. Veselični odbor: Sophie Bayock, Bertha Dvogan, Marge Koss, Mary Dolsak, Poročevalci: Mr. Kafferle, Wilma Tibjash, Betty Rotar, Pevovodja, Reginald Resnik. — Pevske vaje vsako sredo ob 8. uri v SDD na Waterloo Rd.

"SLOVENSKI FANTJE"
Pevovodja: Martin Košnik, Predsednik: Jože Melaher

Podpredsednik: Joseph Penko, Jr. Tajnik: Daniel Postotnik, 6926 Hecker Ave., Telefon 431-7341. Blagajnik: Joseph Marinko. Gospodar: Vinko Rožman. Glasbeni odbor: Janez Rigler, Viktor Modic, Matt Dolenc. Pevske vaje se vršijo v cerkveni dvorani pri sv. Vidu.

Dramatska društva

DRAMATSKO DRUŠTVO LILJA
Predsednik, Lojze Mohar; podpredsednik, Mojca Slak; tajnik, Frank Zalar Jr., 682 E. 159 St. tel. 681-7279; blagajnik, Matija Hočvar; zapisnikarica, Milena Dolinar; programski odbor: Ivan Jakomin, Janez Tominec, Ivan Hauptman, Zdenka Zakrajšek, Peter Dragar; oderski Mojstri Janez Kosmač, Frank Jenko, Milan Zajec, arhivar, Srečko Gaser, bara, August Dragar; kuhinja, Zofi Malovrh, Marjanca Dragar; reditelj, Stane Krulc; knjižničar, Frank Jenko; športni Refent, Peter Dragar; nadzorni Odbor: Frank Hren, Milan Jajec, Tone Stepec. — Seje vsak prvi ponedeljek v mesecu ob osmih zvečer v Slovenskem domu na Holmes Ave.

Slovenski domovi

DOM ZAPADNIH SLOVENCEV
6818 Denison Ave.
Ella Samanich, Predsednica; Anthony Simic, Podpredsednik; Pauline Stepic, Blagajničarka; Mary Estantik, Zapisnikarica; Ella Puliz, Tajnica Nadzorni odbor, Mary Estantik, Anthony Simic, Marie Zeitz, Emil in Helen Ewolski, Oskrbnika. — Seje vsaki tretji petek v mesecu ob pol 8 uri zvečer.

FEDERACIJA SLOVENSKIH NARODNIH DOMOV
Predsednik Edward Skufca, podpreds. Ella Samanich, tajnica Anna Mae Mannion, blagajnik Harry Blatnik, zapisnikarica Josephine Zakrajšek, dopis. tajnik Dan Pavsek, nadzorniki Louis Sajovic, Mary Dolsak, Louis Fink. Seje so vsaki drugi mesec.

SLOVENSKI NARODNI DOM NA ST. CLAIR AVE.
Predsednik Eddie Kenik, podpredsednik Louis Fink, tajnik Frank Bavec, tel. 361-5115, blagajničarka Josephine Stwan, zapisnikarica Julia Pirc, preds. nadz. odbora Frances Tavcar, preds. gosp. odbora James Novak Sr., preds. odbora za pospeš. domovih aktivnosti Stanley Mezič, oskrbnika doma Frank in Anna Snumf. — Seje direktorija so vsak drugi torek v mesecu v sobi nasproti urada S.N.D. Začetek ob 8 uri zvečer.

KLUB DRUŠTEV AJC NA RECHER AVE.
Predsednik Harry Cecelic, podpredsednik Joseph Klopovic; tajnica in blag. JoAnn Milavec, 23891 Glenbrook Blvd., Euclid, O. 44117, tel.: 531-7419; zapisnikarica Ann Mrak; nadzorni odbor: Josephine Papes, Anton Mrak, Frank Sajna. Seje za l. 1972 prvi ponedeljek vsak drugi mesec: feb. apr. jun. avg. okt. dec., v American Yugoslav Centru na Recher Ave., ob 7:30 uri zvečer. — KE 1-9309.

KLUB LJUBLJANA
Predsednik Anton Meklan, podpredsednik Louis Vidovec, tajnica Steffie Koncilija, 15611 Saranac Rd. GL 1-1876; blagajnik Tony Yera k zapisnikarica Frances Klun. Nadzorni odbor: Agnes Lavšič, Antonija Meklan, Kristina Kovach. Kuharica Mary Dolšek. Frank Rupert, stric; Angela Barkovic, teta. Pevovodja Frank Rupert. Muzikant John Grabnar. — Seje se vršijo vsak zadnji torek v mesecu ob 8. uri zv. v AJC na Recher. Avenue.

DIREKTORIJSLOVENSKEGA DRUŠTVENEGA DOMA NA RECHER AVE. EUCLID, OHIO
Častni predsednik Joseph Trebec,

predsednik John Evatz, podpreds. John Troha, tajnik Stanley Pockar-Tel. 732-8662, blagajnik William Frank, zapisnikar Ray Bradac. Nadzorni odbor: Louis Sajovic, Preds. John Hrovat, Al Sadar. Gospod. odbor: Ed Leskovec, Preds., John Adams, Frank Kozlevar. Direktorji: Joseph Petric, Jr., Richard Sterle, Steve Kasunic, Joseph Kusar. Upravnik (Poslovodja): Charles Starman Tel: 531-9309. Hišnik: Joseph Petric, Sr. — Seja je vsako tretjo sredo v mesecu ob 8 uri zvečer v SDD na Recher Ave.

SLOVENSKI DOM
15810 Holmes Ave.
Častni predsednik, John Habat; predsednik, Edward Kocin; podpredsednik, John Habat; tajnik, Frank Koncilija; blagajnik Joseph Ferra; zapisnikar, Dan Pavsek, Sr.; nadzorniki: Cyril Stepec, Mary O'Kicki, Tony Medves; Gospodarski odbor, Adolph Kocin, Eugene March, Al Marj; Odborniki, Anton Nemeč, Dan Pavsek, Jr., Ed Grosel, John Jevnikar; Upravnik, John Kolovich 681-9675. Seje vsak četrti ponedeljek v mesecu ob 7:30 p.m.

SLOVENSKI DELAVSKI DOM
15335 Waterloo Road
Predsednik Harry Blatnik, podpreds. Robert Devlin, tajnik Charles Zgonc, blagajničarka Mary Dolsak, zapisnikarica Cecelia Wolf. Nadzorniki: Frank Videmsek, Jennie Marolt, Tony Sturm. — Gospodarski odbor: Charles Starman, Frank Videmsek, David Uchelovich. — Upravni odbor: John Prince, Donna Devlin, John Cech. — Uradne ure vsak ponedeljek, sredo in petek zvečer ali po dogovoru. Telefon: 481-5378 ali 261-2718.

LADIES AUXILIARY OF SLOVIAN WORKMEN'S HOME
15335 Waterloo Road
President, Jennie Marolt; Vice-Preds., Mary Bozich; Secretary Cecelia Wolf, 261-0436; Recording Secretary, Florence Slaby; Auditing Committee: Mary Dolsak, Bertha Dvogan and Mary Bozick. — FISH AND OTHER DINNERS EVERY FRIDAY IN OUR AIR-CONDITIONED DINING ROOM.

SLOVENSKI NARODNI DOM, MAPLE HEIGHTS, OHIO
Predsednik Louis Fink, podpredsednik Fred Philips, tajnik Emil Martinek, blagajnik Joseph Stavec zapisnikar Anton Perušek, nadzorniki Frank Urbancic, Al Glavic in Anton Kaplan, gospodarski odbor John Semich, Millie Lipnos, in Al Glavic, veselični odbor Al Glavic, Antonia Stokar, Ann Ranik, Joseph Habjan, Marty Jeric, odbornika, Andrew Rezin ml., in Louis Kastelic. — Seje vsaki četrti torek v mesecu ob 7:30 uri zvečer.

V BLAG SPOMIN
OB PRVI OBLETNICI SMRTI NAŠE LJUBLJENE MAME, STARE MAME

Mary Spendal
Svoje blage oči je zatisnila 25. avgusta 1972

Zalujoči:
SUE PAKIS — hčer,
VAL PAKIS in TONY SPENDAL — sinova
Laura, Fred, Laura Pakis, Janet, Tony in Andreja Spendal — vnuki in vnukinje
Cleveland, O. 21. avgusta 1973.

GOSPODINJSKI ODSEK SDD NA RECHER AVENUE
Predsed. Mary Kobal, podpreds. Josephine Henikman, zapisnikarica Marica Lokar, tajnica in blagajničarka Mary Ster, nadzornice Christine Kovach, Anna Kutcher in Danica Hrvatina. Ribe in drugo ob petkih od 11. ure naprej.

UPRAVNI ODBOR KOPORACIJE "BARAGOV DOM", 6304 St. Clair
Predsednik Joseph Nemanich; podpredsednik: Frank Grdina; tajnik: Janez Ovsenik, 7505 Cornelia Ave. blagajnik; Janez Breznikar; upravnik: Jakob Zakelj; Baragova prosveta; Frank Cerar; knjižničar: Lojze Bajc; pravni zastopnik: Edmund Turk; odbojniki: Stanko Vidmar, Franc Slemc, Jože Starič, Jože Tominec, Tony Škril, Franc Kamin. — Dom ima prostore za razne prireditve. Telefon: 361-5926 ali 432-0142.

SLOVENSKA PRISTAVA
Predsednik: Mate Resman; Podpredsednik: Jože Leben; Tajnik: Vidko Slemc, 29024 Eddy Rd., Wilmoughby Hills, O. 944-7416. Blagajničarka: ga. Berta Lobe; Odborniki: Jože Kristanc, Valentin Kavčič, Lojze Lončar, Frank Lovšin, Lojze Petrič, Frank Bajc, Ivan Rus, Eddie Podražaj, Ivan. Hočvar, Franc Rupnik, Vida Rupnik, Lenka Hren, Stanko Prislán, Jimmy Slapnik in Vili Zadnikar.

SLOVENSKI STAROSTNI DOM
18621 Neff Rd., Cleveland, Ohio 44119
Slovenska narodna ustanova, ki sprejema na stanovanje in oskrbo osebe slovenskega rodu in tiste, ki so z njimi povezani v zakonu, imajo za tekočo poslovno dobo za predsednika Freda E. Krizmana, za tajnico pa Vido Schiffer. Za vse informacije kličite tel. 486-0268.

MULLALLY POGREBNI ZAVOD



Nahaja se med Memorial Shoreway in Lake Shore Blvd. 365 E. 156th St. KE 1-9411

- ★ Vse predpriprave in naši posebni privatni sobi.
- ★ Vera. narodnost in privatni običaji upoštevani.
- ★ Parkirni prostor. Zračevalni sistem.

24 urna ambulančna posluha in aparat za vdihavanje kisika.

ČE SE SELITE

izpolnite ta odrezek in ga nam takoj posljite. Ni potrebno, da nam pišete pismo. Naslove menjamo dvakrat tedensko. Navedba starega naslova je nujna

AMERIŠKA DOMOVINA
6117 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103

Moj stari naslov:

Moj novi naslov:

MOJE IME:

PROSIMO, PIŠITE RAZLOČNO

GRDINOVA POGREBNA ZAVODA


1053 East 62 St. 431-2088

17010 Lake Shore Blvd. 531-6300

GRDINOVA TRGOVINA S POHISTVOM

15301 Waterloo Road 531-1235

AMERIŠKA SLOVENSKA KATOLIŠKA JEDNOTA



NAJSTAREJŠA SLOVENSKA KATOLIŠKA ZAVAROVALNA ORGANIZACIJA V AMERIKI

- Mi izdajamo najmodernejšo celo-živiljske in ustanovne (endowments) certifikate za mladino in odrasle od rojstva do 60. leta; vsote so neomejene nad \$1,000.
- Naša ugledna bratska organizacija Vam poleg zavarovalnine nudi tudi verske, športne, družabne in druge aktivnosti. Pri nas imate, na primer, priložnost udeležbe pri kegljanju, igranju košarke, itd.; nadalje se lahko udeležite plesov, poletnih piknikov, športnih turnej in božičnih prireditev za otroke.
- SLOVENCI! PRIDRUŽITE SE SLOVENCEM!
- ZAPOMNITE SI — PRI NAS DOBITE OSEBNO POZORNOST!

Za podrobnosti in pojasnila stopite takoj v stik s sledečimi tajniki/tajnicami (ali pa pišite v glavni urad: 351-353 N. Chicago St., Joliet, Ill. 60431).

ALBIN OREHEK, društvo št. 25, Tel. 481-1481
18144 Lake Shore Blvd., Cleveland

AMELIA MRAMOR, društvo št. 85, Tel. 282-8530
1926 Nantucket Drive, Lorain

MARY ZUPANČIČ, društvo št. 226, Tel. 432-2833
6124 Glass Ave., Cleveland

CHICAGO, ILL. CHICAGO, ILL.

ENGINEER-DESIGNER MACHINE, TOOL, OR DIE POWDERED METAL

A minimum of 10 years experience required in development of powdered metal tooling and related tools or dies. Also requires — experience in powdered metal process and necessary equipment. A technical bachelors degree preferred and some technical college work helpful.

Please forward your resume in confidence to:

SALARIED EMPLOYMENT DELCO MORAIN DIVISION GENERAL MOTORS CORP.
1410 WISCONSIN BLVD. DAYTON, OHIO 45401
An Equal Opportunity Employer

(162)

ZA MRLIČE SE NE BRIGAJO — Ko se skupina kambodžanskih beguncev vozi po cesti proti Phnom Penhu, se ne briga za mrtveca ob njej. Vojna ljudi napravi trde in nesočutne, ker je prepolna vseh vrst grozot in stisk.

